
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі соціального гуртожитку БО"Благодійний 

фонд "Карітас-Хмельницький УГКЦ" Медичний центр Карітас - Хмельницький 

 

 

31 березня 2025 року м. Хмельницький  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад). 

 

Склад моніторингової групи: 

Осередчук Ольга Михайлівна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

Рудзінський Владислав Ігорович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Наталя Гринишина – соціальний працівник (менеджерка проєкту). 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: соціальний гуртожиток БО "Благодійний фонд 

"Карітас-Хмельницький УГКЦ" Медичний центр Карітас - Хмельницький. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Зарічанська, 10/3 Б, м. Хмельницький, 

Хмельницька область. 

Форма власності - приватна. 

Балансоутримувач (власник): соціальний гуртожиток БО "Благодійний фонд 

"Карітас-Хмельницький УГКЦ". 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до 

Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у 

Хмельницькій області. 

 

Розташування 

МТП розміщено на 3 поверсі (фото 2), триповерхової будівлі, яка розташована у 

центрі населеного пункту в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури.  

 

Наповненість 

Будівля МТП одночасно розміщує внутрішньо переміщених осіб та 

використовується за своїм функціональним призначенням гуртожиток, який надає 

послуги готелю, на першому поверсі розташоване кафе. 
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МТП розраховано на 12 місць. На момент візиту в закладі мешкає 12 ВПО:                         

4 чоловіків, 5 жінок та 3 дітей. 

Облік мешканців МТП ведеться відповідно до Додатку 4 до Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  

Закладу компенсуються видатки на комунальні послуги, згідно Постанови КМУ 

від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації 

місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення 

тимчасово переміщених осіб, у період воєнного стану». 

В МТП укладені типові договори, включаючи типові Правила проживання 

внутрішньо переміщених осіб у місцях тимчасового проживання, між керівником та 

мешканцями МТП. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами. 

У закладі наявне власне опалення. 

Водозабезпечення: гаряча вода забезпечується 5 бойлерами. 

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові і 

аварійні відключення). В закладі наявні альтернативні джерела енергії у вигляді 

генератору. 

У будівлі наявні вентиляційні шахти, вентиляційні решітки та витяжки. 

Функціонує природня система вентиляції а також у кожній кімнаті наявні 

кондиціонери. 

В радіусі 50 м від житлової зони доступні сміттєві баки та забезпечено вивіз 

сміття. 

В МТП функціонує пасажирський ліфт. 

 

Харчування 

У МТП наявні 5 холодильників та електричні чайники в кожній кімнаті, а також 

мешканці користуються мікрохвильовою піччю, яка знаходиться в приміщенні кафе на 

1 поверсі. БО "Карітас-Хмельницький УГКЦ" реалізовує ряд соціальних проєктів, в 

межах яких передбачається гаряче харчування. Внутрішньо переміщені особи, які є 

бенефіціарами по даним проєктам отримують гаряче харчування. 

 

Санітарія та гігієна 

МТП облаштоване санітарно-гігієнічними приміщеннями у кожній кімнаті. 

Температура в приміщеннях МТП підтримується відповідно до сезону. 

В МТП прибирання та підтримку чистоти забезпечує персонал закладу. 

 

Безбар’єрність 

Вхідна група будівлі МТП облаштована пандусом, а саме приміщення МТП 

облаштовано засобами безперешкодного доступу, зокрема санітарно-гігієнічні 

приміщення обладнано для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення у 

відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд (фото 1). 

В МТП наявний пасажирський ліфт для забезпечення потреб маломобільних груп 

населення (фото 8). 
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Умови в кімнатах 

Ліжко-місця облаштовані в 5 окремих приміщеннях ВПО проживають в кімнатах 

розміром від 25.6 до 26.8 кв. м в кількості від 2 до 4 осіб. 

Особи пов’язані між собою спільним побутом, сімейними (родинними) 

відносинами проживають в спільних кімнатах. 

В кожному приміщенні облаштовано не більше чотирьох ліжко-місць.  

Мешканцям надані в користування предмети для облаштування ліжко-місць, 

зокрема ліжко, постільні речі (матраци, подушки, ковдри, постільна білизна тощо), 

надано в користування електрочайник, холодильник (фото 5). 

Наявні меблі, в тому числі, для зберігання особистих речей (шафа, комод, 

тумбочка, стіл, стілець/табурет тощо) (фото 7).  

 

Дозвілля 

В МТП облаштовано місце, з урахуванням потреб мешканців МТП, включно з 

місцем для проведення зборів, організації дозвілля та надання соціальних та 

адміністративних послуг. 

 

Протипожежна безпека, укриття 

У МТП на момент моніторингу наявний план евакуації, вогнегасники, 

протипожежна сигналізація. 

В МТП наявне власне укриття яке знаходиться під сусідньою будівлею на відстані 

до 10 метрів (фото 6). 

 

Доступ до інформації та послуги 

У приміщенні МТП відсутній інформаційний стенд із зазначенням актуальної для 

мешканців інформації. 

В МТП встановлено механізм зворотного зв’язку з мешканцями та фондом. 

 

Освіта 

В МТП наявне приміщення для навчання. В кожній кімнаті є місце для навчання 

а також гральна кімната яка також може використовуватись як місце для навчання 

(фото 3 - 4). 

 

Працевлаштування 

Соціальні працівники благодійного фонду допомагають працевлаштовуватись 

мешканцям МТП, зокрема, як приклад двоє мешканців працевлаштувались у 

БО"Благодійний фонд "Карітас-Хмельницький УГКЦ". 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 ВПО, які наразі є 

працевлаштованими у БО "Благодійний фонд "Карітас-Хмельницький УГКЦ" та 

Медичний центр Карітас - Хмельницький. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг, звернень 

чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило. 

Мешканці не піднімали питань/проблем щодо умов проживання в закладі. 
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Загальні потреби МТП: відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                              Ольга ОСЕРЕДЧУК 
 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини                                                     Владислав РУДЗІНСЬКИЙ 
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Фотознімки до звіту: 

 

Фото 1                                                                               Фото 2 

                                                                                                      
 

Фото 3                                                                                Фото 4 

                                                                                                      
 

Фото 5                                                                                Фото 6  

                                                                                                    
 

Фото 7                                                                                Фото 8 

                                                                                                                                                                   


